

प्राथमिकता के आधार पर प्रस्तावित कार्य करवा
सकती है।

10. अंत में बैठक में पधार सभ्य सदस्यों का
विकास समिति कोषाध्यक्ष डा. स्मृति जोहरी
द्वारा आभार स्वयं व्यवहार प्रेषित किया गया।
कार्यों की आवश्यकता एवं प्राथमिकता को
देशवर्त हुए उपरोक्त कार्यवाही के अनुमोदन हेतु
लिये गरु प्रस्तावों के क्रियान्वन की सभी सदस्यों
ने अनुशंसा प्रदान करी।

अनुमोदनार्थ प्रस्तुत: (डा. स्मृति जोहरी) (डा. प्रतिमा श्रीवास्तव)

अनुमोदित

दिनांक 29.04.2022

अध्यक्ष

(डा. श्रीमती अनिता कौठारी)

बैठक - प्रतिवेदन

दिनांक 29/4/22 को अपराह्न 4.00 बजे प्राचार्य कक्ष
में महाविद्यालय विकास समिति की इस सत्र की साधारण
बैठक का आयोजन किया गया जिसमें निम्नलिखित सदस्यों
को आमंत्रित किया गया :-

अध्यक्ष - प्राचार्य, डा. श्रीमती अनिता कौठारी
सचिव - डा. श्रीमती प्रतिमा श्रीवास्तव
कोषाध्यक्ष - डा. स्मृति जोहरी

सांसद (बैद्य वृन्दी) - श्री. आराम खिरवाजी
विधायक (काठ-उत्तर) - श्री. शक्ति धारीवालजी
जिला प्रमुख - श्री. मुकेश कुमारजी मैथवाल
जिला नरलक्षर प्रतिनिधि - श्रीमती पार्थवी

आयुक्तालय प्रतिनिधि - डा. रघुराज परिहार

स्थानीय शिक्षा विद्व - श्रीमती संख्या सुप्ता
स्थानीय शिक्षा विद्व - डा. मन्जु मातव

प्रमुख नागरिक (राज्य सरकार द्वारा) - श्री. सरत सेन
प्रमुख नागरिक (राज्य सरकार द्वारा) - श्री. अमित गौतम

क्षेत्रा प्रतिनिधि - सुश्री नव्या मण्डारी

अभिभावक - श्री. रघुशंकर प्रसाद शर्मा
अभिभावक - श्री. विनोद मण्डारी
इस्टी/डेनर - श्री. कृष्णावतार विजय

बैठक कार्यवाही इस प्रकार रही -

वैठक की कार्यवाही इस प्रकार रही :-

1. विकास समिति सचिव डा० प्रतिभा श्रीवास्तव द्वारा आमंत्रित सदस्यों का स्वागत किया गया।
2. डा० प्रतिभा ने बताया कि महाविद्यालय में शीघ्र ही नैक टीम द्वारा निरीक्षण किया जाना है इसलिए विभिन्न प्रकार के डाटा संव्धारण व approval करने के लिए नैक कार्य हेतु जाँच वक के आध्वार पर एक कंप्यूटर आपरेटर की आवश्यकता है। इस कार्य के लिये अधिकतम राशि 15,000/- रुपये ही दिए जा सकते हैं। उपर्युक्त सदस्यों ने कहा कि अधिकतम राशि 13,000/- ही दी जाए व आध्वार कार्य पूर्ण होने पर आपसी राशि का मुगतान ही किया जाए व सम्पूर्ण कार्य सम्पन्न होने पश्चात् शेष राशि का मुगतान किया जाए जिसका सभी सदस्यों ने अनुमोदन किया।
3. कोषाध्यक्ष डा० स्मृति चौधरी ने कहा कि परिक्षा दिनों में Zoology मैलेरी में sitting arrangement किया जाता है व यूप में आ जाती है। अतः Zoology Gallery में curtain हटवें एवं Hooks लगावा दिए जाएंगे। डा० श्यामराज परिवार ने कहा कि प्रशासनिक भवन, एवम् Zoology Gallery में प्रयुक्त किए जाने वाले सामान का estimate पहले ले लिया जाए फिर न्यूनतम राशि में कार्य करवाया जाए जिसका की समिति के सभी सदस्यों ने समर्थन किया।
4. श्री विनोद सक्सेना (SAG) कार्यवाहक ने आफिस कार्य हेतु प्रशासनिक भवन एवम् P.A. कक्ष के लिए 02 कुर्सी, 02 शिवालिंग चैयर तथा 05 बड़ी अलमारी की आवश्यकता व्यक्त। अध्यक्ष

डा० अनिता कोठारी ने कहा कि जब तक लेखाधिकारी approval नहीं हो जाता तब तक कोई बड़ी खरीद नहीं की जाए क्योंकि मार्च माह में ही लेखाधिकारी का transfer R.T.O, Kota हुआ है और सप्लाय महेदिया का retention 30 जून को होना है। सभी सदस्यों ने इस प्रस्ताव पर अपनी सहमति प्रकट करी एवं लेखाधिकारी की टिप्पणी पश्चात् ही खरीद करने की व्यवस्था करें।

5. डा० श्यामराज परिवार ने कहा कि अब अंदापर पर PTA का कार्य लगभग समाप्त हो गया है अतः Hostel Gate को सुरक्षा की दृष्टि से बड़ा एवम् मजबूत बनवाया जाए और यदि कोई दानदाता इस काम को करवाने में रुचि रखता है तो प्राथमिकता से इस काम को अतिशीघ्र पूर्ण करवा लिया जाए जिससे कि आगाँवो परिक्षा दिनों में इस Gate से भी आवाजाही हो सके। सभी सदस्यों ने इस प्रस्ताव का समर्थन किया और दानदाता ढूँढने का प्रयास करने को कहा।

6. छात्रा प्रतिनिधि सुश्री नव्या मण्डारी ने कहा कि परिक्षाएँ शीघ्र शुरू होने वाली हैं व अधिकतम छात्राएँ दूर दराज से तो से आती हैं साथ ही अभिभावक भी आते हैं। अतः कुछ समय के लिये परिक्षा दिनों में अस्थायी रूप से कैंटीन की सुविधा उपलब्ध करवा दी जाए तो अच्छा रहेगा। प्राचार्य डा० अनिता कोठारी ने कहा कि संकाय सदस्यों से विचार विमर्श कर विधानुसार संभव हुआ तो शीघ्र ही कैंटीन सुविधा उपलब्ध करवा दी जाएगी। कलेज Entrance Gate पर Benches लगाने हेतु शीघ्र ही पार्थवी (विभागाध्यक्ष प्रतिनिधि) ने समर्थन

7. श्रीवती संघ्या गुप्ता ने कहा कि महाविद्यालय की उन्नति व प्रगति के लिये Alumni Association आगे बढ़कर कार्य करे व महाविद्यालय विकास में हर संभव योगदान दे। उपरोक्त सभी सदस्यों ने इनके इस प्रस्ताव का समर्थन किया।

8. श्री विनोद खन्सेना जी ने प्रस्ताव रखा कि श्री अमा शंकर जी (संकाय शाखा) को कार्य करते हुए लगभग आठ साल हो गए हैं व इनकी कार्य कुशलता को देखते हुए इन्हें कुशल से उच्च कुशल का लाभ देना चाहिये। प्राचार्य जी ने कहा कि विताम्बर माह में Placement Agency का Contract पूरा हो जायगा तब अगले माह यानि अक्टूबर 2022 से प्रस्ताव बनाकर Placement Agency को जा जा सकता है। सभी सदस्यों ने इस प्रस्ताव का समर्थन किया।

9. अंत में बैठक में पदार्थ सभी माननीय सदस्यों का विकास समिति कोषाध्यक्ष डा० स्मृति जोशी द्वारा आभार एवम् पन्थवाद प्रेषित किया गया। कार्यों की आवश्यकता एवम् प्राथमिकता को देखते हुए उपरोक्त प्रस्ताव अनुमोदन एवम् क्रियान्वन के लिए प्रस्तुत किया जा रहा है। उपरोक्त प्रस्तावों की समिति सदस्यों ने अनुशंसा प्रदान करी।

अनुमोदनाधी प्रस्तुत :

कोषाध्यक्ष
(डा० स्मृति जोशी)

सचिव
(डा० प्रतिभा श्रीवास्तव)

अध्यक्ष
(डा० संजय मार्गव)

(89)